

ȘEDINȚA COMITETULUI CONSULTATIV DE DIALOG CIVIC PENTRU PROBLEMELE PERSOANELOR VÂRSTNICE DE LA INSTITUȚIA PREFECTULUI ALBA

În data de 18 octombrie 2023, sub conducerea subprefectului Andrei Vincze, cu participarea subprefectului Corneliu Mureșan și a celorlalți membrii, a avut loc ședința ordinară a Comitetului Consultativ de Dialog Civic pentru Problemele Persoanelor Vârstnice Alba. La eveniment au mai participat din partea Filialei Județene Alba a ANCMRR, col.(rtr.) Neamțu Ovidiu, vicepreședinte și col.(r) dr. Ispas Teofil vicepreședinte.

Ordinea de zi a ședinței a cuprins următoarele teme:

1. Campania Ziua Națională a Alimentației și a Combaterii Risipei Alimentare, prezentată de doamna Ana Maria Sandu, director executiv adjunct al Direcției de Sănătate Publică Alba și doamna asist. medical Cristina Beșleagă.

2. Rolul și eficiența acțiunilor poliției de proximitate adresate persoanelor vârstnice în viziunea Consiliului Județean al Pensionarilor și Persoanelor Vârstnice Alba, material prezentat de domnul col.(rtr) Nicolae Panduru - președintele Consiliului Județean al Pensionarilor și Persoanelor Vârstnice Alba;

La punctul 3, diverse, domnul Comisar șef Dogaru, Inspectorul șef al Inspectoratului de Poliție Județean Alba, a informat membrii Comitetului despre activitățile Poliției Române de menținere a ordinii și liniștii publice, a siguranței cetățeanului, de prevenire și combatere a fenomenului infracțional.

De asemenea, cei prezenți au fost informați despre Campania de prevenire a furtului din locuințe, primind pliante intitulate „Catalogul de furturi” unde se regăsesc o serie de recomandări privind măsurile de protecție pe care cetățenii le pot lua pentru prevenirea și combaterea faptelor antisociale.

Luna octombrie este luna internațională de conștientizare a cancerului de sân, au informat reprezentanții Direcției de Sănătate Publică Alba, care au încurajat cetățenii să se adreseze programelor de screening pentru depistarea precoce a cancerului de sân. Codul European împotriva cancerului de sân este o inițiativă a Comisiei Europene pentru a informa populația cu privire la măsurile pe care le pot lua pentru a reduce riscul de cancer pentru ei sau familiile lor.

Domnii subprefecți Andrei Vincze și Corneliu Mureșan au dat asigurări celor prezenți că instituția pe care o reprezintă este preocupată îndeaproape de rezolvarea problemelor cu care se confruntă persoanele vârstnice.

Col.(rtr) Neamtu Ovidiu



